
OB TEDNU OTROKA
Družbena dogajanja se ne začenjajo ali kon-

čujejo ob izbranem dnevu ali tednu, vendar si
jih ljudje določamo, da bi ob njih ocenili svoje
delo in prizadevanja ter ustvarjalno načrtovali
prihodnost.

Mednarodna organizacija za pomoč otro-
kom pri organizaciji združenih narodov UNI-
CEF že četrt stoletja izbira za svetovni dan
otroka posebne akcije in spodbuja vse Ijudi
sveta, da bi kar najbolje skrbeli za rast in razvoj
svojih otrok.

Letošnja akcija je potekala pod geslom
VODO VSEM OTROKOM SVETA. V Jugo-
slaviji je mednarodni dan otroka razširjen na
TEDEN OTROKA, ki ga vsako leto v prvem
tednu oktobra obeležimo kot družbeno mani-
festacijo dobre volje in dejavnosti odraslih v
korist vseh otrok.

Pobudnik te akcije je zveza prijateljev mla-
dine, ki je letos izbrala geslo: SREČEN
OTROK V ZDRAVEM OKOLJU.

TEDEN OTROKA je mednarodna en-
kratna priložnost za preverjanje in analizo do-
seženih rezultatov pri skrbi za otroke.

Zveza prijateljev mladine naše občine je
pripravila program tega tedna. Vsa društva pri-
jateljev mladine po krajevnih skupnostih
(Jarše, Moste, Štepanjsko naselje, Zadobro-
va-Sneberje, Polje, Zelena jama, Zadvor-So-
stro in druga) so imela delovne sestanke in dala
v programe več skrbi za otroke. Povsod so pre-
gledali probleme v svojih krajevnih skupno-
stih, da bi jih lahko hitreje rešili.

V vseh pionirskih odredih so se predhodno
dogovorili za skupne akcije in so v tem tednu
okrasili izložbena okna s svojimi izdelki. Orga-
nizirali so tudi sestanke s starši in se dogovorili
o še večjem sodelovanju. V več krajevnih
skupnostih so se DPM, šole in KS dogovorile in
pripravile skupne kulturne programe.

Tako kot pionirji, so bili vključeni v akcijo ob
TEDNU OTROKA tudi naši najmlajši, zlasti
tisti, ki so srečni, da so v organiziranem var-
stvu.

Občinska zveza prijateljev mladine je ob
zaključku tedna pripravila prireditev s kultur-
nim programom, v katerem so nastopili pio-
nirji PO Vide Pregarc in harmonikarski orke-
ster pod vodstvom profesorja PIŠKURJA. Vsi
vabljeni so si najprej ogledali novi vzgojnovar-
stveni zavod SELO, v katerem so našli topel
domek tudi otroci, stari do treh let. Tako kot v
drugih VVZ je tudi v tem oddelku prekora-
čeno njih število za 30 %.

Programi, ki so jih sprejeli občinska ZPM in

DPM v krajevnih skupnostih, so zelo obsežni.
Zato je vsekakor nujno kadrovsko okrepiti
vodstvo občinske ZPM, komisije in svete, ki
delujejo pri njej.

Druga naloga je usposobiti delavce za delo z
otroki — pionirji in mladino — ter posvetiti še
več pozornosti tako pionirskim odredom kakor
tudi zvezi pionirjev, ki Ietos praznuje 35.
obletnico svoje ustanovitve. Okrepiti je treba
tudi mentorstvo. Apelirali bomo na društva
prijateljev mladine v KS, da usmerjajo pri-
merne družine v VVZ na terenu, tako da bi bilo
družinsko varstvo, ki je zaživelo v Štepanjskem
naselju, organizirano tudi v drugih predelih
občine.

Še bi lahko naštevali naloge, ki smo si jih za-
dali v letošnjem letu, ko se v Jugoslaviji spomi-
rljamo pomembmih zgodovinskih dogodkov.
V delovne programe velja vnesti pri skrbi za
otroke nove izvore, ki smo jih poiskali za našo
dejavnost iz let NOB, k'o smo zasnovali re-
snično topel in odgovoren odnos do mladega
rodu.

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE
občine Ljubljana Moste-Polje


